

游植物园

何润海

云师大附小文林校区二(4)班

这个星期六，阳光灿烂，爸爸妈妈带我去植物园。跨入大门，我就如脱缰的野马一般，不顾身后妈妈关切的呼喊声——“慢点跑，小心别摔倒了”，飞奔向深处去。

我最喜欢那漫山的红枫渲染出的秋色。远观如烈火，热烈地燃烧着，证明着秋的形容词不只有萧索，还可以是烂漫，秋就是这样沁入人心的。近看，那如小手般的叶子真是可爱，你挤着我，我挨着你，一团团、一簇簇，缀在枝干上。我忍不住惊叹：“哇！好漂亮！”这时妈妈提议我们一起照一张相，我开心地答应了。于是我们一家三口一起照了一张照片，上面的我们笑得可开心了。

太阳快要落山了，我们也该踏上回家的路，我依依不舍地回头看了看逐渐黑暗的植物园深处。今天真是开心的一天！



《秋天》 / 成俊宇

云师大附小呈贡校区一(4)班

我家的花园

朱元源

云师大附小文林校区一(2)班

我的家在安宁市太平镇万辉星城，那是我出生的地方。家里有个非常美丽的花园，一年四季都很美，春季时更让人心旷神怡。

当春姑娘吹着小喇叭叫花草树木起床时，桃树和李子树起床了。它们穿着一件有许许多多小花苞的衣服，婀娜多姿地站在小花园的两边。两周后，桃树开了许多漂亮的花，像粉色的宝石一样挂在枝头，非常美丽！李子树见了，也把“白宝石”显摆给桃树看，仿佛在说：“桃树姐姐，你别得意，我也有花朵哦！”

桃树和李子树中间有一个小鱼塘，鱼塘里有许多活泼可爱的小鱼，小鱼常常在桃树和李子树的倒影中游来游去，非常开心。

我家的花园太美了，我爱它，更爱桃树、李子树为了绽放自己最美丽的一面而努力的精神，我也要努力学习，绽放自己的光彩！

(小作者口述，家长整理录入)

仙人掌

朱植楠

云师大附小文林校区四(8)班 指导老师：马丽婕

穿件绿衣，浑身是刺，不怕干旱，就怕水渍。你们猜猜这是什么？对！这就是漂亮可爱的仙人掌。妈妈养了许多仙人掌，其中我最喜爱的是那盆蟹爪仙人掌。

仙人掌长得不太高，一年四季都是绿色。它的叶片扁平，带锯齿状，多分枝，像许多威猛的蟹爪，表面有一层透明的表皮，可以减少水分的蒸发。它的表皮上布满刺座，每个刺座都会生长三四根坚硬的细刺和一些小的茸毛。它的刺是由叶子退化而来的，目的是适应水分少的沙漠地区。

每年3月份，仙人掌就被春姑娘唤醒了，它为自己普通的爪上嵌上了许多五彩缤纷的宝石。慢慢地，宝石越来越大，马上要破裂似的。第二天

早晨，我走到阳台上一看，哇！宝石变成了美丽的花，有白色的，有红色的，有蓝色的，有紫色的……千姿百态、色彩斑斓，美丽极了！

最特别的是，仙人掌的花只有在阳光下才会露出灿烂的笑容，其他时间都羞涩地合拢花瓣。

仙人掌不但漂亮，营养价值还很高。它的体内含有丰富的蛋白质、维生素、胡萝卜素、钙等多种矿物质和18种氨基酸，其茎含有多糖类物质，能够帮助人抵抗衰老，提高抵抗力。它的叶片还具有消炎、止痛的作用。

仙人掌耐干旱，能开出美丽的花朵，而且营养价值很高，具有顽强的生命力，是坚持不懈、勇敢的象征，我要向仙人掌学习！

我爱仙人掌，更爱它高贵的品质！

雨中的银杏树

牛怡丹

云师大附小文林校区四(9)班

指导老师：字舜萍

今天，老师让我们走出教室，到文林街上寻访大自然。我发现，雨中的银杏树美极了！

银杏树上本有一层清灰，树叶细细的，可经雨水冲刷后，变得焕然一新。在雨水的滋润下，微风拂过，银杏树舒展着身姿，像一位美丽的仙女。一阵风过后，银杏树又像一位文静的少女，任那晶莹的水珠往它身上泼洒，那钻石似的雨滴格外漂亮。

我抬头看离我最近的银杏树，树干很粗，越往上枝条越细。小雨“滴答滴答”地落在银杏树上，上面的小水珠晶莹剔透，一阵风吹过，小水珠飘洒在地上，好像一个小仙女魔法棒上的魔法星。有些残缺的银杏叶是那么经不起风吹雨打，被雨打得微微下垂，伴随着小雨纷纷落下。听着那淅淅沥沥的雨声，再看看雨滴拍打地面的场景，雨中漫步的感觉真好，遨游在这美妙的银杏世界，让人不敢动一动，生怕发出一点声响，把这优美的意境打破。

秋天的雨中，银杏树成了文林街最亮丽的一道风景线。

难忘的野营活动

杨欣瑜

云师大附小金江校区五(3)班 指导老师：李霓

今年暑假，我参加了户外野营活动，离开亲爱的爸爸妈妈，在老师的带领下和伙伴们开启了一段快乐的旅程。

活动中，我们自己做饭、整理生活用品，也会互相帮助。每天，老师会检查各组的帐篷有没有收拾整齐。我和好朋友竟然齐心协力，将帐篷打理得井井有条，把箱子放在帐篷外面，背包放在里面，生活物品集中放在一起，睡袋和枕头叠好放在一边。我们望着狭小却清爽整洁、温馨的“小屋”，心里美美的。

野营活动非常丰富。皮划艇让我懂得如何安全划水；夜探时，我观察黑暗中的生命，有趣又震撼；攀岩让我心惊肉跳，魂飞魄散；还有观星、太空攀爬、玩游戏、找宝藏……但我觉得最有趣的还是打水仗！

小伙伴们一人拿一把水枪，分成两个队，个个摩拳擦掌。我正在寻找“敌人”，这时一个男孩打了我一枪，我立刻举起枪还了一击。他大喊一声，飞快地向我跑过来，我吓了一跳，索性闭上眼对着他一阵猛射，男孩吓得掉头就跑，我哈哈大笑。这时，草坪上热闹极了，有些伙伴追着“敌人”使劲儿跑；有些伙

伴遭“敌人”偷袭，气得哇哇大叫，转过身，一把抓住“敌人”，好好给他“洗了个头”，仿佛这样才解“心头怒”；有些伙伴边追边打还不忘为自己大喊助威：“君子报仇，十年不晚……”

望着我们这个热火朝天的场面，两位老师也忍不住加入了“战争”。一个男孩不怀好意地“嘿嘿”一笑，小声对大家说：“要不我们联合起来，一起去攻打老师？”大家一致赞同，假装若无其事地走到两位老师旁边，然后突然大叫起来，我们十几个人一齐上前，纷纷将水枪对准老师射水。两位老师一手打水枪，一手抹去脸上的水，节节败退。他们俩知道这不是良久之计，面对越来越猖狂的我们，一位老师眼珠骨碌碌一转，坏笑一声，然后趁我们不注意，冲出包围，扔掉水枪，一把拿起草丛里浇花的水管，拧开龙头，提着水管大步向我们走来。老师挥舞着水管，我们纷纷尖叫着抱头乱窜，只有寥寥几人奋勇上前，与老师进行“殊死搏斗”……

快乐的时光总是那么短暂，我过得充实又快乐。这次活动让我学会了独立，也成长了许多，这真是一次难忘的户外野营活动！